

COMMUNIQUE DE PRESSE - Le 17 janvier 2025

Bilan semestriel au 31/12/2024 du contrat de liquidité d'ODYSSEE TECHNOLOGIES

Au titre du contrat de liquidité confié par ODYSSEE TECHNOLOGIES à TSAF – Tradition Securities And Futures, les moyens suivants figuraient au compte de liquidité en date du 31/12/2024 :

- 809 actions ODYSSEE TECHNOLOGIES
- 38 315,79 €

Il est rappelé que, lors de la mise en œuvre du contrat de liquidité le 13/12/2024, les moyens suivants figuraient au compte de liquidité :

- 0 action ODYSSEE TECHNOLOGIES
- 50 000,00 €

Au cours du 2ème semestre 2024, il a été négocié dans le cadre du contrat de liquidité :

S2 2024	ACHAT	VENTE	
Nombre d'actions	1 643	834	
Nombre de transactions	7	6	
Montant en capitaux	24 038,94 €	12 354,73 €	



Transactions achat / vente agrégées pour chaque jour de négociation

Date	Société	A/\	V Quantité	Prix unitaire en €	Capitaux en €
13/12/2024	ODYSSEE TECHNOLOGIES	Α	100	15,6020	1 560,20
17/12/2024	ODYSSEE TECHNOLOGIES	Α	800	14,5813	11 665,04
18/12/2024	ODYSSEE TECHNOLOGIES	٧	200	14,6800	2 936,00
19/12/2024	ODYSSEE TECHNOLOGIES	Α	150	14,3333	2 150,00
20/12/2024	ODYSSEE TECHNOLOGIES	Α	65	14,2892	928,80
20/12/2024	ODYSSEE TECHNOLOGIES	٧	100	14,5800	1 458,00
23/12/2024	ODYSSEE TECHNOLOGIES	Α	380	14,7466	5 603,71
23/12/2024	ODYSSEE TECHNOLOGIES	٧	347	14,9148	5 175,44
24/12/2024	ODYSSEE TECHNOLOGIES	Α	138	14,4000	1 987,20
24/12/2024	ODYSSEE TECHNOLOGIES	٧	157	14,8771	2 335,70
27/12/2024	ODYSSEE TECHNOLOGIES	Α	10	14,4000	144,00
27/12/2024	ODYSSEE TECHNOLOGIES	٧	26	15,0000	390,00
31/12/2024	ODYSSEE TECHNOLOGIES	V	4	14,9000	59,60

Prochaine publication : Chiffre d'affaires annuel 2024 : le mercredi 29 janvier 2025, après Bourse.

A propos d'Odyssée Technologies

Odyssée Technologies est un acteur industriel français spécialisé dans la mécanique de précision. Fort de ses savoir-faire d'excellence au travers de ses 175 salariés répartis sur trois unités de production basées en France, la société propose des solutions complètes pour la réalisation de pièces complexes pour des industriels de pointe et/ou stratégique à l'instar de l'aéronautique, de la défense, du spatial et de l'énergie.

Odyssée Technologies a réalisé en 2023 un chiffre d'affaires consolidé de 18,8 M€, en croissance de 21,6% par rapport à l'exercice 2022.

Odyssée Technologies est éligible aux FCPI et au PEA PME.



Contacts



Christian MARY
Président Directeur Général
investisseurs@odyssee-technologies.com
03 81 60 04 27

Siham FERAUD Conseil du Dirigeant siam.feraud@gmail.com



Gilles Broquelet / Dina Morin Communication Financière info@capvalue.fr 01 80 81 50 00